



# Школьная ПРАВДА № 4



## Квест-игра «Правовой навигатор подростка»



7 декабря среди обучающихся 8-11 классов состоялась квест-игра «Правовой навигатор подростка», которая была посвящена значимым датам декабря: 10 декабря «Всемирный день прав человека», 12 декабря «День Конституции Российской Федерации». В рамках марафона участникам необходимо было пройти 8 станций: «Подросток и закон», «Подросток и семья», «Подросток и труд», «Подросток и образование», «Подросток и интернет», «Подросток и мода», «Подросток и здоровье», «Права и обязанности». Во время прохождения марафона обучающиеся не только расширили свои правовые знания, но и приобрели навыки самостоятельного принятия ответственного решения в сложных жизненных ситуациях. Мероприятие способствовало формированию у подростков правовой культуры, общечеловеческих ценностей, воспитанию уважения к правам и свободам личности, чувства собственного достоинства, справедливости. По результатам прохождения всех станций места распределились следующим образом: 1 место - 11 класс, 2 место - 9а класс, 3 место - 8а и 10 классы. В ходе анализа данного мероприятия обучающиеся пришли к выводу, что только при безусловном приоритете соблюдения прав человека можно полноценно реализовать себя, выстроить собственную линию

## Читайте в номере:

### Квест-игра «Правовой навигатор подростка»

- ♦ «Светоотражатели» и наша безопасность
- ♦ Профилактическая беседа «Губительная сигарета»
- ♦ Новогодние праздники
- ♦ Всероссийская акция «Добрая мастерская. Новогодняя» и др...



## «Губительная сигарета»

20 декабря для учащихся 7в класса провели профилактическую беседу о вреде курения. В ходе проведенного мероприятия были затронуты важные проблемы современного мира: употребление табака подростками, вред от этой пагубной привычки.

Беседа-диалог включала в себя не только рассуждения о том, почему подростки начинают курить, но и важную информацию о негативных последствиях для организма. Ребята узнали, какими заболеваниями грозит употребление табака, что такое пассивное курение.

Подвели итоги беседы выводом о том, что вести здоровый образ просто необходимо.



Преподаватель-организатор  
ОБЖ Приставка С.А.



## «Светоотражатели» и наша безопасность



В рамках безопасности дорожного движения преподаватель-организатор ОБЖ провел мастер-класс по изготовлению светоотражающих элементов для учащихся 4б класса, посещающих кружок «Безопасное колесо». Цель мероприятия - профилактика детского дорожно-транспортного травматизма, а также пропаганда использования светоотражающих элементов среди участников дорожного движения. В ходе занятия детям было объяснено, что такое фликер, из чего он состоит и для чего нужен, а затем было предложено сделать светоотражающие элементы своими руками. Первоначально учащиеся вырезали из картона геометрические фигуры: звезды, смайлики, сердечки, а затем прорисовывали их на специальной ленте.

В ходе мероприятия школьникам напомнили о важности соблюдения правил дорожного движения (в том числе при переходе дороги, поведении в общественном транспорте) и о необходимости использования светоотражателей на одежде в темное время суток.

Данное мероприятие прошло в веселой и дружественной обстановке, ученики проявили фантазию в изготовлении световозражающих элементов и получили массу положитель-



### Мастер - класс "Китайская живопись"



21 декабря в 7 б классе был необычайный классный час. К нам пришла Панкова Елена Юрьевна - школьный библиотекарь. Она проводила с ребятами мастер - класс "Китайская живопись". Необыкновенная энергетика притяжения простых черно-белых и монокромных рисунков заставляет застыть у этих изображений и проникнуться в их глубину, задуматься. В чем же кроется секрет этого искусства? А оказывается, что секрет японской и китайской живописи кроется не только в особой технике, а в уникальной восточной философии и внутреннем мироощущении художников.

Ребята научились специальной технике нанесения мазков. Нарисовали рыбу в этой технике. Это было очень необычно!



### «Добрая мастерская. Новогодняя»

Ребята 6 «а» класса приняли участие в Всероссийской акции «Добрая мастерская. Новогодняя». Цель акции заключается в возможности выразить доброту, чуткость, сочувствие, сострадание, сопереживание, заботу и доброжелательность. Девочки и мальчишки создали для военнослужащих на передовой праздничную гирлянду, которая будет украшать место дислокации, наполнит его уютом.

*Илья Топорков,*



### «Белая ладья - 2022»

Шахматы — это древняя интеллектуальная игра родом из Индии. Эту игру можно сравнить с компьютерными играми RPG, где для победы необходимо не только знание правил, но и умение предугадывать шаги соперника. 20 декабря прошли соревнования по шахматам в трех возрастных категориях. В каждой категории - старшей, средней и младшей группах победителями стали:

Лысов Анатолий, 3б класс  
Устюжанинов Михаил, 4б класс  
Бармина Арина, 4в класс

Ефремов-Моисеев Ратмир, 8в класс  
Кокорин Михаил, 9в класс  
Демакова Ксения, 7б класс  
Панагушин Ярослав, 7а класс  
Дудников Максим, 8а класс.

6 января 2023 года эти ребята предоставят нашу школу на районном уровне.

*Дмитрий Давыдов, 8в класс*



### Акция «Новогодние окна»

Акция представляет собой флешмоб творческого оформления окон школы. На протяжении нескольких недель окна школы преобразовываются, становятся сказочными и новогодними, в украшении школы принимают участие и учителя и учащиеся.



## «Новогодние праздники в школе»

**Новый год** – это один из самых любимых праздников и детей, и взрослых. Поэтому с его приближением у всех приподнятое настроение, а, значит, есть еще больше желания создать атмосферу новогодней сказки.

28 декабря прошли новогодние утренники для обучающихся 1-4 классов. Ребята-активисты показали сказку «Девочка со спичками» по мотивам сказки Г. Х. Андерсена. «Эта история произошла, когда на дворе стояли трескучие морозы, а люди в домах готовились к празднику. Как холодно было в этот вечер! Шел снег, и сумерки сгущались. А вечер был последний в году — канун Нового года. Аннушка и папа, как и все готовились к встрече Нового Года, наряжали ёлку, украшали дом....»

Развлекали детей сказочные персонажи - Дед Мороз и Снегурочка. Ребята водили хоры, играли в различные игры, устраивали танцевальные баттлы, хором пели новогодние песни, читали стихи, за что получали вкусные призы.

29 декабря были проведены новогодние представления «По дороге с чудесами» для обучающихся 5-7, 8-11 классов, где главные роли сыграли ребята 8-11 классов, в которых как всегда добро побеждает зло. Зрители с удовольствием погрузились в мир сказки, где звучали новогодние песни и яркие танцы. Учащиеся с 5 по 9 класс подготовили творческие номера согласно Новогодней телеграмме. Завершился год долгожданной новогодней дискотекой. Все ребята получили порцию хорошего настроения и позитива от хорошей музыки и танцев.

Хочется всем пожелать, чтобы в наступающем году с нами произошло то самое чудо, о



«ШКОЛЬНАЯ ПРАВДА» -  
общешкольная газета  
Выпуск № 4  
Декабрь 2022  
Учредитель: ДО ШКИД

Над выпуском работали:  
• комитет печати и информации  
ДО ШКИД  
• Ладыгина Ж. А. (заместитель директора  
по УВР); фотограф—Никита Батин

Наш адрес:  
613600 пгт Юрья  
ул. Ленина,13  
Внутри школы распространяется на халяву!  
Приказ: читать газету по принципу  
«прочитал - передай другому»!